
□■□ヤギとイチョウと学ぶ学校□■□ 

しただの郷学園 三条市立笹岡小学校 学校便り 

 

「笹小祭り」大成功!! ～上級生へのあこがれ～ 

子どもたちが楽しみにしてその日を迎えた「笹小祭り」。学校中に子どもたちの笑顔が広がるひとときになりま

した。縦割り班ごとに趣向を凝らした出店です。どんなことをしようか、どんなふうにやろうか、ルールは、役

割分担はどうしようか、リーダーの６年生を中心にグループで相談を進めました。実際のお店の準備でも、相談

と協力する場面がたくさんありました。子どもたちの活動の振り返りの中に、「笹小祭り」を通して育った子ども

の姿がたくさん見られました。特に、高学年の頑張りが、下級生のあこがれになっていることが素晴らしいこと

です。笹岡小のよき伝統になって繋がっていくことを期待しています。 

〇 これまでの準備を班長としてリードしてくれてありがとうございました。おかげで自分たちも楽しみなが

ら準備ができました。私もリーダーになったら6年生のようになりたいです。（4年生→6年生） 

〇 私や低学年が何をしたらいいか分からないときに、みんなに声を掛けて教えてくれてありがとうござまし

た。おかげでみんなが一つになって仕事ができました。（３年生→6年生） 

〇 笹小祭りの準備で、たくさん意見を出していてすごいなと思いました。私も来年たくさん意見を出したい

です。本番も成功するようにがんばりましょう。（２年生→５年生） 

 

笹岡っ子のよさは、“みんななかよし”です。みんな、気心が知れた仲間です。反面、なれ合いが生まれます。

遠慮やあきらめも出てきます。だからこそ意図的な人間関係づくりの場を用意して人と関わる力が育つことを期

待した教育活動を大切にしています。「笹小祭り」は、楽しさの中に大切な学びがあります。楽しくて夢中になっ

て取り組めるからこそ、そこでたくさんのことを学べるのです。 

たくさんの保護者・地域の皆様からもおいでいただき盛り上げていただきました。ありがとうございました。

子どもたちの笑顔はステキですね。 
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「みんな来てね」開会式でお店の紹介 「大きな魚をねらって」魚つり 「これなーに?」どきどきです 

ルールの説明も大切な仕事です はきはきと相手に伝わる話し方で 地域の方からも楽しんでいただきました 

ちびっ子も楽しんでました ダンスリーダーの教え方が上手です 全校で楽しく踊ってフィナーレ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

「笹 小 祭 り」 11/22（木） 

私のメッセージ三条市小学生大会 11／2（土） 

６年・〇〇 〇〇 さん 

『 も う 二 度 と 』 

 国語で学習した『風を切るつばさ』の物

語をもとに、自分と友達との関係について

真剣に考えました。相手が悲しくなるこ

と、相手の幸せを奪うことをしてはいけな

いと決意した〇〇さんでした。 

 中央公民館のステージの上から観客に

向かって堂々と発表していました。緊張を

乗り越えた話しぶりはとても立派でした。 

6年生：絆スクー

ル集会 in下田中

11／7（木） 

しただの郷学園

全６年生と中１と

の交流会。先輩の

姿にあこがれを抱

きました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２月の予定 

 

１２／３（火） 5年：生産者交流会 １２（木） ひめさゆり朝会 

４（水） クラブ活動 １３（金） ５・６年：書き初め指導 

 ﾁｬﾚﾝｼﾞ：ｳｲﾝﾀｰﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ（総合福祉会館） １８（水） クラブ活動（最終） 

 ほわほわ言葉運動 ハイパーQU 2３（月） 給食最終 全校：５限下校 

５（木） オープンスクール 生活科・総合学習発表会 2４（火） 第２学期終業式 3限後下校１１：４０ 

 避難訓練＊引き渡し訓練 2５（水） 冬季休業～１／７（火） 

 学級懇談会  令 和 ２ 年 １２／３０（月）～１／３（金）学校閉庁日 

９（月） 地域子ども会 1／8（水） 第 3学期始業式 給食後下校 

１１（水） 委員会活動 9（木） 書き初め大会 

 ３・4年：書き初め指導 ２８（火） 学習参観日 校内書初め展 

ヤギのひとり言 

６年生：「おしごと体験」～キャリア教育 

 

６年生は、ふるさと下田で仕事をしている人

たちと一緒に「おしごと」を体験し、その人の仕

事に寄せる思いや夢、生き方を聞き取りました。

この活動を通して、自分の将来を見つめ、どう

生きるかまで考えていった子どもたちです。ま

た、地域で働く人たちとの触れ合いを通して、

自分が生まれ育つしただへの愛着が深まるこ

ともねらいました。 

【お世話になった皆さん】 

〇ヤギの飼育の〇〇さん 

〇サツマイモ農園の〇〇さん 

〇老人介護施設「いっぷく」の介護師さん 

〇千代ヶ丘保育所の保育士さん 

〇埋蔵文化調査室の〇〇さん 

〇陶芸「みひろ窯」さん 

〇地域おこし協力隊のみなさん 

〇海外インターンの外国人の学生さん 

この活動では、たくさんの地域の方にお世話

になりました。どの皆さんも、あたたかくおおら

かなお気持ちで子どもたちに対応していただき

ました。笹小の子が、地域の皆さんに愛され、大

事にされていることを改めて知らされました。

ありがたいことです。 

お め で と う 

◇新潟県競書大会 

金賞３年 〇〇 〇〇 さん 

◇三条市民大会 剣道の部 

第３位４年  〇〇 〇〇 さん 

◇三条市児童生徒俳句祭 

秀作４年 〇〇 〇〇 さん 

「なつまつり いつもの おめあて りんごあめ」 
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1 国語が分かる　　　 89% 10% 1% 100%

2 算数が分かる　　　 59% 34% 5% 1% 100%

3 書く活動    　　     　 84% 15% 1% 100%

4 ノートの文字　　　　 78% 19% 3% 100%

5 家庭学習　　　　　 67% 32% 1% 100%

6 挨拶・返事　　　　　 #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

7 青空班活動　　　　 #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

8 体力向上　　　　　　 #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

9 就寝時刻　　　　　　 #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

10 バランスのよい朝食 #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

～令和元年度銀杏祭保護者アンケートの結果について～

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　　教頭　      福田　　睦

　銀杏祭アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果がまとまりましたのでお知らせします。台風の影
響で延期となったにもかかわらず、大盛況を収めることができました。これも、保護者や地域の皆さまのご支援、ご
協力のおかげです。心より感謝申し上げます。ありがとうございました。

〇高学年の児童が一生懸命にお手伝いしていたのでとて

もよかった。

〇バザーで親切に対応してもらってうれしかった。
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よかった まあ、よかった あまりよくなかった よくなかった

①作品展はどうでしたか

②バザーはどうでしたか

③ｵｰﾌﾟﾆﾝｸﾞｾﾚﾓﾆｰ・体験教室はどうでしたか

④文化祭全体の日程はどうでしたか

文化祭保護者アンケート 集計結果（回収率７３％】

〇台風の影響で日程が合わず会社の休みが

取れず参加できなかった。

⇒銀杏祭の延期の場合のお知らせも今後検

討していきます。

〇子どもたちやPTAの作品が見ごたえがあり、

よかった。

〇今年はわたあめがなくて残念でした。子供たちが好き

で楽しみにしていたので来年は復活してほしい。

⇒わたあめの実施については、担当する役員の不足や収

益の面など、PTAバザー部で十分に検討を重ねた結果、

今年度は行わないとしました。何卒ご理解をお願いしま

す。

このほかにもご意見をいただきました。いただいたご意見につきましては、来年度へ向けた検討事項とさせて

いただきます。貴重なご意見ありがとうございました。なお、育成会より笹岡小学校へ図書カードを寄贈してい

ただきました。大切に活用させていただきます。ありがとうございました。

自由記述から

〇代休が2日間あるのは働いている人からしたら大変に

感じた。検討していただきたい。⇒今年度はキッズ

ウィークも重なり、仕事が休めないとの声も寄せられま

した。前日準備のあり方も含め、ご家庭の負担にならな

いように検討していきます。

〇バザー食券販売は小学校家庭数と地域の

方の注文の割合はどのようになっているの

か。⇒地域の売り上げは全体の２割弱程度

です。来年は販売方法について見直しを図

る予定です。

〇バザー会場で子どもだけで椅子に座って

いるのが目についた。地域の方も来られる

ので子どもだけならステージ下のござの方

に座ってもらうことはどうか。⇒貴重なご

意見ありがとうございます。来年の検討事

項にさせていただきます。


